

# Neratovické Perličky



Zpravodaj Klubu českých turistů v Neratovicích

## č. 344 květen

### Co nás čeká

25.-27.5. - Poohří

26.5. – Kolečko Českým rájem

1.-3.6. – Líšenské pochody Českým rájem

4.6. – Cesta pohádkovým lesem

9.6. – Za českým pivem

23.6. – Korunami stromů – Jánské Lázně

### NEPŘEHLÉDNĚTE!!!!

Blíží se každým dnem! Co? Květnová akce „**Poohří**“ a červnová „**Cesta korunami stromů**“. Poohří je pobytové, Koruny stromů jednodenní. Akce jsou prakticky plné, ale možná se něco najde, zejména na ten jednodenní výlet se nějaké místo slibuje. Tak to zkuste na 606906330!

Již jisté účastníky budu kontaktovat nejdéle 1 týden před akcí (místo a čas nástupu). V. Václavíček

### Kolečko Českým rájem 26.5.

O této akci si přečtete podrobnosti na druhé stránce!

Akce je zapsaná v celostátním kalendáři turistických akcí.

### Líšenské pochody Českým rájem 1.-3.6.

Bohužel informace o této akci na internetu ještě nejsou zcela v pořádku, ale trasy jsou tam již popsány, tak se musíte informovat na [www.lisenske-pochody.cz](http://www.lisenske-pochody.cz)

### Cesta pohádkovým lesem 4.6.

Bude se konat opět ve spolupráci s Domem dětí v jejich areálu., tak pokud máte zájem pomoci dětem zabavit, přijďte tam kolem půl čtvrté a dostanete nějakou atrakci do užívání.

### Za českým pivem 9.6.

O tomto výšlapu zatím nejsou žádné informace, ale určitě budou před akcí na nástěnce U Palošů a na našich internetových stránkách.

### Jarní výprava Jilemnice 5.-8.5.

Čtyřdenní akce se zúčastnilo 11 turistů. Někteří dojeli až do Jilemnice, kde vyhledali ubytování v sokolovně, jiní zvolili cestu pěšky z Libštátu. V neděli jsme vyšli z Benecka na Žalý a vrátili se do Jilemnice. Další den jsme odjeli na Horní Mísečky a přes Kotelní jámy přešli na Dvoračky a do Jablonce n. Jiz. Poslední den někteří přešli přes rozhlednu U borovice do Bozkova a na vlak do Jesenného, někteří se již vydali na cestu domů. Červinka

### Sloup v Čechách a okolí.

27.4. – 1.5. se uskutečnila další akce našeho odboru pod vedením Karla Nováka. Nenáročná pěší či cyklistická trasa po českolipském okrese se všem líbila, zvláště když bylo krásné jarní počasí. Jen se divím že z našeho odboru se neúčastní více zájemců. V plném autobusu nás bylo jen 6 turistů. Červinka

### Beskydy a Podbeskydí 21. -29.7.

Na akci pojedeme vlakem do Frenštátu pod Radhoštěm. Ubytování s polopenzí je v internátu střední elektrotechnické školy. Pokoje jsou dvoulůžkové, sociální zařízení společné, kuchyňka.

Na denní výlety budeme jezdit vlakem a několikrát najatým autobusem. Navštívíme Radhošť, Pustevny, Lysou horu, Velký Javorník, Štramberk, Kopřivnici, Hukvaldy i několik osvěžoven.

Pokud by někdo chtěl jet jinak nebo bydlet jinde nebo nechtěl polopenzi, tak mi to včas nahlašte. Červinka

### 130 let Klubu českých turistů

Bylo to 11.6. 1888, kdy několik vlastenců okolo Vojty Náprstka založilo KČT. Oslavy 130 let od založení klubu proběhnou 9. – 11. června a to hlavně v Praze. 9.6. se koná Podskalské setkání turistů a Vltavanů. Cíl je v Podskalské celnici, kde si můžete prohlédnout expozici o životě “ lidí od vody “. Možností je i vyhlídková plavba po Vltavě. 9.6. je i Pražská muzejní noc. Turisty zve hlavně Muzeum hlavního města Prahy. 10.6. Piknik v Botanické. Od 11 do 17 hod. s bohatým programem v zahradě v Troji. 11.6. Výstup na Petřín. Od 15 do 17 hod se můžete vydat na pochod od sídla KČT v Revoluční ulici do Zahrady Kinských kde bude připraven doprovodný program a pak vystoupit na Petřín. Blíží informace u Červinky.

### Jarní stezka Polabím

se konala 21.dubna a letos bylo nádherné počasí. Přesto nebyl překonán rekord v účasti: zúčastnilo se 152 cyklistů a 417 pěšáků. Zvláště cyklistů bylo na to krásné počasí poměrně málo!

**Narozeniny v květnu** slaví Kamil Soukup. Srdečně blahopřejeme!

KČT Neratovice, Firma PRO – elektro a občerstvení Kolečko

Pořádají turistický pochod a jízdu na kole

## KOLEČKO ČESKÝM RÁJEM

**26. 5. 2018**

Místo konání a cíle: občerstvení Kolečko Horní Bousov okr, Mladá Boleslav  
Nejbližší žel. stanice Dolní Bousov ( 3 km)  
Trať 094 Mladá Boleslav – Stará Paka

Starty pěších i cyklotras jsou libovolné odkudkoli.

Doporučené pěší trasy:

Horní Bousov – Střehom – Kost – Pomníky - Dobšín – Horní Bousov 12 km  
Dolní Bousov - Střehom - Horní Bousov 9 km  
Libošovice – Kost – Střehom – Horní Bousov 12 km  
Mladějov – Troskovice – Nebákov – Pleskotský mlýn – Kost – Střehom – H. Bousov 20 km  
Mnichovo Hradiště – Valečov – Srbsko – Kost – Horní Bousov 21 km  
Turnov – Valdštejn – Věžák – Kost – Střehom – Horní Bousov 23km  
Rovensko – Trosky – Hrubá Skála – Vyskeř – Kost – Horní Bousov 30 km

Doporučená cyklotrasa 50 km

Horní Bousov – křižovatka u Pomníků - vlevo po 4009 – Nová Ves – Branžež – Zásadka –  
Olšina – Žabakor – u Kacanov – vpravo po 14 – Vyskeř – Pleskotský mlýn – Libošovice –  
po 4010 – Sementiny - vlevo po 4079 – Osek – vpravo po 8150 – Střehom – U Isidora - Horní Bousov

Cyklotrasu lze libovolně zkrátit či prodloužit

V cíli po zaplacení startovného získáte upomínku na dnešní akci a posedíte u občerstvení  
s nezapomenutelnými zážitky a dobrým pocitem, že jste udělali něco pro své zdraví.

V cíli lze přespat ve vlastním spacím pytli ve vojenském stanu.

Těší se na vás Otto KISS Tel. 602 318 866

**Příští Perličky vyjdou v červnu.**

**KČT Neratovice Mělnická 159, Libiš, tel. 272047365, e-mail [turist.ru@centrum.cz](mailto:turist.ru@centrum.cz)  
<http://www.kct-nera.cz>**